

门徒训练+概要

基要课程

教会和敬拜

第五课：服侍你的社区

大多数基督徒说，他们想与参与到他们的社区，为神的国度做出改变。然而，一旦意识到这需要仆人的心态和对他人的真心，他们常常会改变主意。服侍社区是艰苦的工作，需要时间。有必要吗？值得么？会产生改变吗？

“只是在你们中间，不是这样。你们中间，谁愿为大，就必作你们的用人；在你们中间，谁愿为首，就必作众人的仆人。因为人子来，并不是要受人的服侍，乃是要服侍人，并且要舍命作多人的赎价。”

马可福音10:43-45

很多时候，“打开福音的门”来自好的行为、体贴的话语，或是恩慈服侍的结果，这些使一个人的心灵和思想变得柔软。

经历了我们伟大的救主，耶稣基督的爱，我们知道我们最大的需要是我们的罪被赦免，我们的灵魂永远得救。我们也知道，这也是我们的社会所有人最大的需要。因此，我们倾向把所有的注意力集中在传福音上。我们被呼召向所有人传福音，所以我们大部分的时间都用于向我们的邻舍传讲神话语的真理，并爱那些不认识主的人。

保罗为此祷告，并教导在歌罗西的教会也要为此祷告。他写道：“也要为我们祷告，求神给我们开传道的门，能以讲基督的奥秘（我为此被捆锁），叫我按着所该说的话将这奥秘发明出来。你们要爱惜光阴，用智慧与外人交往。你们的言语要常常带着和气，好像用盐调和，就可知道该怎样回答各人”（[歌罗西书4:3-6](#)）。显然，保罗希望有机会向外人传讲福音，并鼓励我们寻求同样的机会。

然而，很多时候，“打开福音的门”来自好的行为、体贴的话语，或是恩慈服侍的结果，这些使一个人的心灵和思想变得柔软。仅仅满足一个人的身体、实际、情感的需求并不能真正满足他们对救恩最大的需求。但当人看到你满足他们实际需要的时候，经常会激励他们提出这个问题：“你为什么对我这么好？”这就为福音开启了门。你可以回答说：“主耶稣对我那么好、那么恩慈。我的天父慈爱并慷慨地满足了我所有的需求，所以以同样的方式，我想把这种爱和慷慨延伸给你。”

人们经常说基督徒是“耶稣的手和脚”，这激励我们更多地服侍。当我们意识到我们不是自己行事的时候，而是作为基督的代表（祂的手和脚），那么我们会感到更荣幸去服侍，并认为为祂的国度被使用是很大的特权。

当我们有作为基督仆人正确的观点时，我们也避免当我们很好地服侍了社区，可能诱惑我们骄傲的陷阱。也许我们帮助的人会称赞我们的慷慨和恩慈，他们可能会说我们是个伟大的人，或者他们多么有福能认识我们。这感觉非常好，因为这高抬了我们的自我。但我们必须记得，这是为福音打开的门！与其自己领受称赞，我们应该说：“我不是伟大的人，我只是神的仆人，以神通过耶稣基督的牺牲和服侍来爱我的方式爱你”（见路加福音17:10）。

这世界正变得越来越自私而且自我保护，因此当教会以一种关怀和无私的方式参与社区时，这是非常明显的。对于观望的世界，这是基督美好的见证！祂谦卑地来为服侍我们，我们现在被装备去做同样的事情。

我们不能改变不信的人，我们不能改变他们的心，使他们爱基督。只有神透过祂的灵才能来做。但我们可以做的是如此彻底地、无私地、自由地爱我们的邻舍，让他们惊奇，来询问我们体贴地满足他们实际需求的原因。然后，当我们传讲有能力的福音真理时，圣灵将在他们的心里做工，满足他们最真实、最深刻和最大的需要。

这世界正变得越来越自私而且自我保护，因此当教会以一种关怀和无私的方式参与社区时，这是非常明显的。对于观望的世界，这是基督美好的见证！

回顾所学

- 虽然我们不知道满足我们社区暂时的需要是不够的，这样服侍他们是为福音开启大门。救恩是他们最大的需要，但他们首先需要信任我们，通过实际的方式知道我们对他们的爱，才愿意听我们讲真理。
- 当我们的社区开始称赞我们的好和慷慨时，正确地看自己为基督的仆人（祂的手和脚）会帮助我们防止骄傲。
- 当世界变得越来越自给自足时，教会可以通过牺牲地服侍社区成为令人难以置信的见证。
- 只有圣灵才能改变人心，所以我们可以自由地服侍、自由地传讲福音，知道我们的义务是爱和服侍。主自己是拯救者。

你的观点

- 在一天的过程中你会遇到谁？你可以做些什么来服侍他们？祈求神提醒你今天可以服侍社区中的哪个人，祈求这可能成为向他们传讲福音的机会。
- 你和你的教会可以脑力激荡想想可以做的服侍。例如，为年长的邻居准备食物；通过照顾新生儿一个下午让新妈妈休息一下；建造篱笆；房屋维修；带生病的邻居去看病，等等。

经文引用自中文圣经新标点和合本。允许使用。版权所有。

所有其他内容版权归©2019 加拿大环球广播所有，只要是为了传福音并且不对所使用的材料收费，可以自由使用。查看更多许可证详细信息，请访问 www.discipleshipessentials.org/licensing。